Vermutungen

mussen:

Das muss ein Fehler sein.  99%

(Das hat ein Fehler sein missen. vs. Das muss ein Fehler gewesen sein.)
Das mufite ein Fehler sein. 80 - 90%

Das muss nicht immer ein Fehler sein (nicht unbedingt). 50%

dirfen:
Das dirfte ein Fehler sein.  80%

(Das dirfte ein Fehler gewesen sein.)

Das kann ein Fehler sein.  50%

(Das hat ein Fehler sein kdnnen. vs. Das kann ein Fehler gewesen sein.)
Das konnte ein Fehler sein. 40%

Das kann nur ein Fehler sein.  99%

Das kann kein Fehler sein. 100%

mogen.

Das mag ein Fehler gewesen sein, aber es ist ja nichts passiert.  Konzession

Wie mag der Fehler nur passiert sein? Frage
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